本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>





中共中央办公厅印发 《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜 全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》

(详见第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载



努力探索城市现代化治理新路子

我市召开城市建设座谈会

本报讯 4月14日下午,宝鸡市城 市建设座谈会召开。副省长、宝鸡市委 书记徐启方参加会议并讲话,市长惠进 主持会议。会上部分市级领导、部分 县区和部门负责同志以及专家代表作 交流发言。会议还对我市城市品质提升 工作进行了安排部署。

徐启方指出,全市各级要坚持以 民为中心的发展思想,进一步提高 做好城市工作。要积极发挥比较优势 找准发展突破口,加大基础设施建设 力度,强化要素聚集,探索城市现代化

徐启方强调,各区、各相关部门要 以创新的思维和理念,提高城市规划 建设管理水平。要注重规划的前瞻性, 深入研究重要节点、重要区域,在保障 刚性管控的前提下进行战略留白。要 做好城市天际轮廓线设计,加强"水润 宝鸡"研究,强化建筑风貌控制,彰显 城市特色。要提高建设标准,打造功能 完善的品质城市、独具魅力的文化城 市、生态宜居的公园城市。

徐启方要求,中心城区党委(党工 委)要建立健全党对城市工作的领导 体制机制,形成党委统一领导、党政齐 抓共管的城市工作格局。各县区和市 分管领导具体抓,以改革创新破解城 市发展难题。要提高市民素质,加强宣 传引导,努力营造共建共管共享的城 市发展氛围。

惠进才要求,要加强统筹谋划,持 续提升城市产业集群、综合服务、物流 枢纽、人文凝聚、开放高地功能,努力 形成人流、物流、资金流,推进城市可 持续发展。要加大项目争取力度,吸引 社会资本参与城市建设,加快推进城 市片区改造,抓好生态修复、城市修补 工作、城市品质提升等项目建设,不断 改善城市形象,让城市更有特色、更有

全体市级领导同志,各县区党政 主要负责同志及分管负责人,市级有关 部门主要负责人,各开发区管委会主要 负责人,市规划委员会专家组成员,以 及人大代表、政协委员和文化艺术界人 士代表参加会议。

当天上午,与会人员先后前往市 区大庆路提升改造工程现场、金台区 蟠龙山村观景平台、市区石鼓山、高 新区潘家湾塬顶、陈仓区西虢文化广 场观景平台,对市区城市建设情况进

本报记者 弓旭东

镜头里的"四城"建设"吾悦华府杯"摄影大赛评比结果揭晓

聂影爱好者及广大市民关注的"镜头里的

上的国际化城市、装备制造业 城、彰显华夏文明的历史文化名城、 宜业的幸福美丽城市成果,用镜头 市日新月异的喜人变化,宝鸡日 宝鸡市摄影家协会联合举办了

面展现了宝鸡"四城"建设中的美丽瞬间、 人画面、动人场景和火热现场。作品评选 于近日完成,共评选出一等奖1名,奖 3000元;二等奖2名,奖金2000元/ 等奖3名,奖金1000元/人;优秀

本报记者 孙海 (获奖名单及部分获奖作品展示详见



推进农村改厕作为实施 "乡村振兴"战略、改善 人居环境、倡导文明新 风的一项惠民工程,引

本报讯 目前,记 者在陈仓区慕仪镇齐东

土厕所了。"据了解,截

至去年底,全市农村改

厕 2.9 万户,建成农村

无害化公厕 80 余座。今

年,全市将实施农村改

厕 3.4 万户,复工以来

导群众认识了解无害化 厕所的构造特点、使用 瓮漏斗式、沼气式、三格 化粪池式"三种方式为 主,在施工质量上,实行 统一材料、统一标准、统 施工、统一验收。

陈仓区慕仪镇慕 去我家使用露天厕所, 到夏天蚊蝇乱飞,院 子臭气熏天;如今我家 用上了无害化生态厕

诉记者,新冠肺炎疫情 发生后,群众充分认识 到改厕对讲卫生、杀病 毒、除臭气带来的好 处,目前各县区正积极 申报、精心组织,确保 完成今年改厕 3.4万 户目标任务

本报记者 庞文渊

贝

产业扶贫拔穷根

麟游县精准发力助推脱贫攻坚工作综述

庞文渊 杨雅芳

春天的麟游县,满山苍翠,生机盎然。九成宫 镇御驾塬村,家家户户的院子里堆放着刚刚采挖 回来的柴胡。村民李汉福说:"我种了2亩7分 柴胡,共收了280多公斤,每公斤卖64元,一共 收入1.7万多元,每亩县上还补贴600元,算下 来比种玉米强多了,我打算今年再种11亩。

脱贫攻坚战打响后,麟游县把发展产业作为 挖穷根、强"造血"、促脱贫的重要抓手,聚焦"东 部苹果西部菜,中部畜牧+药材"的产业布局,培 育新型经营主体,壮大村级集体经济,闯出了脱 贫攻坚新路子,已实现整县脱贫摘帽。

抓产业 念准"致富经"

产业"造血"是助力脱贫攻坚的最根本途 径。在产业扶贫中,县上出台精准到户的"菜单 式"产业扶贫政策,为贫困户量身定制苹果、药 材、蔬菜种植和畜禽养殖等脱贫产业"菜单",确 保每户至少有1个主导产业和1个辅助产业,让

每户贫困户都能看到脱贫致富的希望。 御驾塬村党支部书记吕锁怀说:"以前,我 们村种植粮食作物产量低,自从收到宝鸡市博仁 药业有限公司捐赠的5000公斤柴胡种子,就'菜 单式'种植柴胡,还请来市农技专家、西农教授作 指导,解决了群众缺技术、不会管的后顾之忧,全 村柴胡产业走上了规模化发展之路。

"菜单式"产业脱贫模式,实现了"家家有增 收产业,村村有脱贫项目",苹果、蔬菜、药材、畜 牧养殖产业焕发出勃勃生机。

强基础 拓宽"致富路"

"蔬菜产业园内,有新品培育区、果蔬种植 区、冷链物流区、无土栽培区、管理服务区五大功 能,年生产蔬菜1350吨,实现年产值420万元, 带动当地600多人就业。"麟游县酒房镇镇长王 彦平说。

在酒房镇,像这样的蔬菜产业园区就有5个, 陕西秦绿农业科技有限公司、麟游县绿农蔬菜种 植专业合作社等覆盖全镇5个村,实施"一院三中 心"的产、加、储、运、销全链条管理运行模式,实 现了从"输血"到"造血"的转变。 (下转第二版)

决战决胜脱贫

开栏语 宝鸡,虽居中国西北一隅,却拥有众多全省、全国、亚洲乃至世界之最:中铁宝桥跻身世界三 大铁路道岔制造商行列,宝石机械公司是全球最大的陆地石油钻机研发制造基地,宝钛集团是世界领先的 钛工业基地,宝坪高速天台山隧道是世界上最长的六车道公路隧道,宝鸡是全国最大的矮砧苹果生产基 地……这些"宝鸡之最",不仅让宝鸡人感到骄傲、自豪,更是宝鸡加快"四城"建设、聚力追赶超越的强大支 撑。今日起,本报开设《宝鸡之最》栏目,向读者展示宝鸡经济社会发展所取得的辉煌成就,敬请关注。

中铁宝桥:

本报记者 裴兴斌

被誉为"现代世界七大奇迹" 之一的港珠澳大桥,因为中铁宝 桥集团有限公司的参建,不但是 宝鸡人的骄傲,也是全国人民的 骄傲。这座"超级工程"位于伶仃 洋之上,一桥飞架三地,当惊世界 殊。作为国内最大钢桥梁制造商 的中铁宝桥,承担了该桥九洲航 道桥钢梁和钢塔生产制造任务, 钢桥梁总长2.6公里,两座钢塔 高度超过100米,生产的钢梁和 钢塔重量相当于6座法国埃菲尔 铁塔的重量。

还有中铁宝桥参建的汉江 大桥、南京长江二桥、舟山跨海 大桥……一次次创造了我国造桥 之最,一次次刷新了世界造桥难 度纪录。这么说吧,中铁宝桥制 造的各种大桥,实现了17次跨越 黄河、15次连接海岛、33次飞 越长江。

业内有这样一句话:中铁 宝桥若说自己是第二,就没人敢 称第一。这样的评价并非浪得虚 名,因为中铁宝桥凭借雄厚的技 术实力,早已跻身世界三大钢桥 梁和铁路道岔制造商行列。多项 钢桥梁制造技术为国内重大首 创,50多项工程获得国家优质 工程奖等国内大奖,10项工程 荣获古斯塔夫斯·林德恩斯奖等 国际大奖。因为造桥,中铁宝桥

参与的重点工程或科研项目五次 获得国家科学技术奖,获奖频率 之高、级别之高国内无人能及。

(下转第二版)





美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩

健康 生态农场 健康放心 腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油 ※电话: 13892498060(闵经理) ※网址: www.guqianhe.com 地址: 宝鸡高新区干河镇田胥崖村河滩





